
令和元年度日吉台学区自治連合会第８回定例役員会会議録 

日時：２０２０年１月１１日（土）１９：００～２１：００ 

場所：日吉台市民センター第２会議室 

１. 会長挨拶 

 今年度これまでつつがなく役員会が開催できました。皆様のご協力に感謝いたします。この後、

総会に向けて皆様と力を合わせて準備を進めていきたいと思います。 

 

２. 来 訪 者 

 ・みどり園さま 共同作業所の作業者の権利擁護と作業所の設備拡充のための陳情書の用紙を各丁の

ボックスに入れますので、自治会員様の署名をお願いいたします。署名が集まりましたら園に電

話頂したら、取りに伺います。 

   次に、造形(絵)を指導いただいた先生がお辞めになり、あらたにご指導いただける方をさがして

います。ご存知の方がおられましたら、ご紹介いただきたい。 

 

３. 各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体  

   連絡報告はありません。 

（２）連合会事業・実行委員会 連絡・報告 

連絡報告はありません。 

（３）連合会専門委員会報告 

①  教育を語る会 中野会長から 

現在の解体工事については、杭の残骸が残る程度で、この後外周のフェンスを撤去し整地する

のみとなっています。１月中に完工の見込みです。 

②  自治連合会のあり方を改革する委員会 資料「自治連合会あり方答申」 

2 年間の委員会審議を経て、本日答申を自治連に提出します。皆様のご協力に感謝します。 

答申の取り扱いについては、各丁自治会に持ち帰っていただいたうえ役員会でご協議をいた

だくとともに、今後の自治連の展開に役立てていただきたい。 

また、連合会会則の修正案については、当自治連が法人格を有することから、大津市の担当部

署において、協議を行ってください。 

③ まちづくり協議会 

 連絡報告はありません。 

④ 空き家対策委員会 丸山会長から 

１月に淡路島の自治会からの視察が１件あります。 

⑤ 湖西道路４車線化対策委員会 北海委員長から 

１月下旬の土日を含む日に、一北、四東各１箇所の騒音測定を大津市が実施する予定です。 

 

４.日吉台市民センターからの報告について 

  ① 四月一日から支所開所(公民館窓口業務)時間が９時から１７時に変更になります。‥‥‥資料あり 

     

５.大津市自治連合会定例会報告事項 検討議題 

   1 月の市自治連定例会はありません。 

 

６.学区役員会議題 

（１）連絡・確認事項 

① 自治連合会に連合会学区自治連合会活性化及び防災等に関する特別会計の設置 



    郵便局の一般会計の口座とは別に、滋賀銀行に特別会計の口座を開設しました。 

② 令和２年度各種団体助成金の取り扱いについて 資料あり 

    ヒアリング日程表は資料の通り 

〈令和２年度へ向けた取り組みについて〉 

① 地域功労賞表彰者の推薦について 

日吉台学区地域功労賞表彰者の推薦を一月中に行ってください。4/19 自治連総会時に表彰を行い

ます。なお、地域功労者表彰規程及びこれまでの表彰者一覧は日吉台ネット・自治連合会・書庫にありま

すので参考にしてください。 

  ② 各丁役員候補依頼 ２月定例会(2/15)までに所定の書類で名簿を自治連(支所長)に報告してください。 

  ③ 各丁自治会世帯数調査について 

      一月末現在の各丁自治会加入世帯数を報告してください。丸山会長もしくは皆川事務局長まで。 

  ④ 令和２年度総会提出議案について 資料あり 

      総会議案書に掲載する要旨です。各丁会長から意見を伺いました。 

     ・令和元年事業実施報告   特に意見はありませんでした。 

     ・令和元年度自治連合会活動報告  本文二行目「子供たちの声も聞こえなくなっています」は削除 

     ・令和２年度 活動方針案について 

   ・ 〈取組み〉二項目 現在に見合った内容検討の上で実施する。 

         各丁の意見が言えるタイミングはいつか   イベントについては、特別委員会を設置する方向で

検討します。 

       ・ 新入生の黄色い帽子は自治連と社協で贈呈します。今年の新入生の帽子は元年度予算で執行

します。     

     ・ 新しい予算措置  防犯カメラの点検を予算化します。 

 ⑤ 総会議案書の印刷について 

     印刷は業者に原稿を持ち込み印刷製本します。各丁で製本いただく必要はありません。 

 

（２）各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します。） 

一南 12 月末で組統合を行い、6 組体勢にしました。体育・集会所委員を兼務にしました。大津市に

SDGs(世界を変える 17 の目標)に応募しました。応募の内容は、児童ベンチ作成、外壁補修・自治

会館の改修 

一北 2/9 に自治会総会 

二南 2/29 に自治会総会 

二北 2/22 に自治会総会 

三東 2/23 自治会総会 

三西 2/23 自治会総会、コミュニティ基金の口座、会則を検討 

四東 2/23 自治会総会、1/18 茶飲み会 

四西 2/23 自治会総会、2/2 映画会 

 

７.今後の予定 

各種団体ヒアリング    １月 15 日〜17 日 19 時～21 時 

定例役員会         ２月 15 日（土） 19 時～ 

新旧合同役員会      ３月７日（土） 19 時〜 

定例役員会(新旧合同)   ３月 21 日（土） 19 時～ 

総会            ４月 19 日（日） 10 時～ 


